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V pohádkovou říši plnou zážitků se v létě promění Liberecký kraj. Osm
hradů a zámků ve správě Národního památkového ústavu připravilo
pestrý program, který dětem odhalí tajemství minulosti zábavnou a
hravou formou.

„Hrady a zámky jsou každoročním cílem výletů celých rodin. Zejména u menších dětí není
jednoduché zaujmout jejich pozornost historickými fakty. Proto je program postavený při návštěvě
památek právě přímo pro ně, velmi důležitý. Později se tam třeba na základě tohoto zážitku vrátí a
budou chtít poznat památku více,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a cestovní
ruch Libereckého kraje

Na hradě Grabštejn se děti od 3 do 8 let vydají na dobrodružnou výpravu za Hraběcím
pokladem, během níž budou pátrat po ztraceném klíči od truhlice s penězi. Frýdlant zve na
prohlídku Kastelánského křídla, kde se děti seznámí s životem na zámku, erbem rodiny i
zámeckým mazlíčkem. Prohlídka končí v dětském pokoji plném historických hraček.

Na majestátních Troskách si děti mohou vybrat pracovní listy – samolepky pro mladší,
dopisování pro starší. Vrcholem léta bude 19. a 20. července akce Pod praporem Bergowa, která
přenese hrad do středověku – ideální akce pro fanoušky hry Kingdom Come: Deliverance II.

Na Bezdězu se děti s hrací kartou vydají hledat Poklad kralevice Václava a pátrat po osmi
truhličkách se zvířecími symboly, ukrytých v komnatách hradu. Hrubý Rohozec nabízí
zkrácenou prohlídku s princeznou, která děti provede knihovnami, jídelnou a dětskými pokoji.
Prohlídka je interaktivní a přizpůsobená dětem od 3 do 7 let.

Na zámku Sychrov se děti setkají s princeznou, která je provede nejkrásnějšími prostory
zámku. Prohlídka končí v trůnním sále, kde si mohou udělat památeční fotografii. Zákupy lákají
na zkrácené prohlídky s princeznou od úterý do neděle. Letní sezónu zakončí 23. srpna



Hradozámecká noc, během níž všechny památky ožijí ve svitu měsíce, pochodní a ohňostrojů.
Návštěvníci se stanou součástí příběhů, které se odehrávají v kulisách hradů, zámků, klášterů i
paláců.


